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ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Σιντιμπέ 
(57΄ Λιούμπισιτς), Πήλιος (78΄ Μήτογλου), 
Βίντα, Χατζισαφί, Σιμάνσκι (58΄ Γιόνσον), 
Πινέδα, Τσούμπερ (58΄ Μάνταλος), Αμρα-
μπατ, Ελίασον, Γκαρσία (46’ Πόνσε).
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Σού-
λης, Σόρια, Τσαούσης, Σομποτσίνσκι, Μπα-
καδήμας, Λιάσος, Μέτε (64΄ Τούτου), Τζί-
νο (84΄ Μπεγκάλα), Ροσάλες (75΄ Κόντε), 
Τζίμας (75΄ Πανάγου), Λεό (84΄ Κύρκος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

15’ Σιμάνσκι, 69’, 79’ Πόνσε, 74’ 
Λιούμπισιτς / 35’ Σομποτσίνσκι, 
Τζίμας 44’

Δέκα λεπτά υπόθεση. Τόσο χρειάστηκε 
η ΑΕΚ για να βάλει σε μια τάξη το παιχνίδι 
της, να θυμηθεί ότι παίζει σε μια κατάμεστη 
«OPAP Arena» και να επιβληθεί του φιλότι-
μου μεν, αλλά με σαφείς αδυναμίες ουρα-
γού της βαθμολογίας, ΠΑΣ Γιάννινα (4-2).
Το γκολ του Σιμάνσκι ήρθε νωρίς και χαλά-
ρωσε την Ενωση, η οποία είδε τον συγκι-
νητικό Λεό να αποτελεί τον ηθύνοντα νου 
για τα δύο γκολ των φιλοξενούμενων. Πα-
νέμορφα τα τέρματα των Σομποτσίνσκι και 
Τζίμα και ο Αλμέιδα είχε δουλίτσα στα απο-
δυτήρια. 
Στο δεύτερο ημίχρονο απέσυρε τον φανε-
ρώς ακόμα ανέτοιμο Σιμάνσκι, τον Σιντιμπέ 
που δεν βρέθηκε σε καλό απόγευμα, αλλά 
και τους άνευρους Τσούμπερ – Γκαρσία. 
Στο παιχνίδι οι Πόνσε-Μάνταλος-Λιούμπι-
σιτς και το παιχνίδι «κλείδωσε» υπέρ των 
«κιτρινόμαυρων» μέσα από δύο στατικές 
φάσεις και μια σέντρα σε ροή αγώνα. Μια 
ολική επαναφορά που την έκανε να φαίνε-
ται εύκολη ο «Πελάδο», αλλά δεν ήταν, κα-
θώς θα μπορούσε να επιμείνει στην αρχική 
ενδεκάδα μέχρι το 70΄. Τελικώς, ο Αργε-
ντινός διόρθωσε πρωτίστως τις δικές του 
λανθασμένες επιλογές και η ΑΕΚ παραμέ-
νει μόνη πρώτη.
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ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χο-
βάν, Δεληγιαννίδης, Διαμαντής, Θυμιάνης 
(Μπέργκστρομ 24’), Πεταυράκης, Ντανκερ-
λούι, Πηλέας (Στάικος 65’), Οικονόμου (Σο-
φιανός 65’), Μορέιρα, Ουάρντα, Γούλερι 
(Μούργος 75’).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Zίβκοβιτς, Βι-
εϊρίνια (Ράφα Σοάρες 73’), Κεντζιόρα, Νά-
σμπεργκ, Γιόνι, Σβαμπ (Τσιγγάρας 90+), Οζ-
ντόεφ (Μάρκος Αντόνιο 63’), Ντεσπόντοφ, 
Κωνσταντέλιας, Μουργκ (Τάισον 63’, Αντρέ 
Ρικάρντο ), Σαμάτα (Τόμας 73’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

Κωνσταντέλιας 45+2’, 
Πεταυράκης 90’ (αυτογκόλ)

Το ότι τις τελευταίες δύο εβδομάδες πολλοί 
παίκτες στο ΠΑΟΚ διανύουν παρατεταμένο ντε-
φορμάρισμα, το γνωρίζαμε. Βέβαια, αυτό δε 
στέρησε από τους «ασπρόμαυρους» τη νίκη 
στις Σέρρες επί του Πανσερραϊκού (0-2). Οι 
τρεις βαθμοί είναι και το πρώτο πράγμα που 
κρατάει το σύνολο του Ραζβάν Λουτσέσκου, το 
οποίο έκανε τα απολύτως απαραίτητα για να 
σκοράρει και να διατηρήσει το μηδέν παθη-
τικό. Το δεύτερο ακούει στο όνομα «Γιάννης 
Κωνσταντέλιας». 
Ο νεαρός άσος του Δικεφάλου του Βορρά κι-
νούσε τα νήματα της επίθεσης, ήταν ορεξάτος 
και ευθύνεται για το πρώτο γκολ των φιλο-
ξενούμενων. Ενώ το παιχνίδι είχε ηρεμήσει 
πριν την ανάπαυλα (45+2΄), ο διεθνής μέσος 
πέτυχε ένα φανταστικό γκολ, αφού κατάφε-
ρε να ξεφύγει από τον Διαμαντή και να στεί-
λει τη μπάλα στα δίχτυα του Χοβάν, ανοίγοντας 
το σκορ για τους «ασπρόμαυρους».
Στο δεύτερο μέρος, ο ΠΑΟΚ έλεγξε τον ρυθ-
μό χωρίς να παράξει πολλές ευκαιρίες, με 
τα πράγματα να απλοποιούνται στην αποβολή 
του Δεληγιαννίδη για μαρκάρισμα στον Τάισον 
(83΄). Το τελικό σκορ «έγραψε» το αυτογκόλ 
του Πεταυράκη (90΄) και οι Θεσσαλονικείς 
συνεχίζουν στο μείον ένα από την πρωτοπό-
ρο ΑΕΚ.
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Ντραγκόφ-
σκι, Κώτσιρας, Ακαϊντίν, Αράο, Μλαντένο-
βιτς, Τσέριν (80’ Αράο), Ζέκα, Μπακασέ-
τας (89’ Βιλένα), Παλάσιος (80’ Μαντσίνι), 
Ιωαννίδης (80’ Σπόραρ), Μπερνάρ (90+2’ 
Λημνιός).
ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Οντουμπά-
τζο, Ρόουζ, Μπράμπετς, Μοντόγια (72’ Φε-
ράρι), Τζούρασεκ (46’ Μανού Γκαρσία), Ζιλ 
(71’ Βέλεθ), Νταρίντα, Σουλεϊμάνοφ (84’ 
Φετφατζίδης), Μορόν (46’ Ανσαριφάρντ), 

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

4’ Μπακασέτας, 
52’ πέν. Ιωαννίδης

Το είχε ανάγκη. Οι δύο εντός έδρας ισο-
παλίες με Λαμία και Κηφισιά στο πρω-
τάθλημα, αλλά και η αγχωτική πρόκριση 
στα πέναλτι επί του ΠΑΟΚ όπου επέστρε-
ψε τρεις φορές από την κόλαση, είχαν 
δημιουργήσει πίεση στον Παναθηναϊκό. 
Απέναντι στον Αρη, μπήκε αποφασισμέ-
νος από το πρώτο λεπτό και με το πέρας 
του ενενηνταλέπτου ήρθε η αποσυμπίε-
ση (2-0).
Ο Μπακασέτας δεν άργησε να εκμεταλ-
λευτεί τον νωχελικό άξονα των φιλοξε-
νούμενων και στο 4ο λεπτό «πυρπόλη-
σε» την εστία του Κουέστα. Το δοκάρι και 
η αστοχία απέτρεψαν το 2-0, με τον Ιω-
αννίδη από μοιραίος να γίνεται... ωραί-
ος στο δεύτερο ημίχρονο! Ιδιο σκηνικό 
με γκολ νωρίς (52΄), αυτή τη φορά από 
το σημείο του πέναλτι. Ο Ελληνας επιθε-
τικός έφτασε τα 17 τέρματα σε 34 συμ-
μετοχές πετυχαίνοντας τέρμα στη Super 
League μετά από σχεδόν δύο μήνες (3/1 
κόντρα στον ΠΑΣ Γιάννινα).
Πάντως, μπορεί το μηδέν στην άμυνα να 
παρέμεινε, αλλά το δίδυμο Ακαϊντίν-Ού-
γκο δεν έπεισε για ακόμα ένα ματς.
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ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Τσά-
βες, Οικονόμου, Μαλής, Ταμπίτζε (67΄ Στά-
ιτς), Χατζηθεοδωρίδης (71΄ Τορεχόν), Φ. 
Ντουάρτε, Μαυρίας, Ντίας (61΄ Σενγκέλια), 
Πέρες, Μπουζούκης (61΄ Τσιγγάρας), Κα-
ρέλης (67΄ Ζοάο Πέδρο)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ): 
Πασχαλάκης, Ορτέγκα, Ρέτσος, Βέζο, Κίνι, 
Ιμπόρα (59΄ Έσε), Τσικίνιο, Καμπράλ (59΄ 
Μάρτινς, 83΄ Αλεξανδρόπουλος), Ποντέν-
σε, Μασούρας (59΄ Γιόβετιτς), Ελ Κααμπί

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

33΄ Φ. Ντουάρτε / 73΄ αυτ. 
Τορεχόν, 79΄ Ελ Κααμπί

Το πρωτάθλημα κρίνεται και από νίκες 
κατά τις οποίες μια ομάδα μπορεί να μην 
βρίσκεται σε καλή κατάσταση ή να μην της 
πηγαίνει ένα ματς. Κόντρα στον Παναιτω-
λικό (1-2) Ολυμπιακός με τον Μεντιλίμπαρ 
στον πάγκο έδειξε ότι τέτοια «τρίποντα» 
μπορεί να τα παίρνει.
Ο Βάσκος τεχνικός έχει πάρει... μάστερ 
στην ανατροπή, καθώς μετά από τον αγώ-
να με τον Αστέρα, είδε τους παίκτες του να 
φέρνουν τούμπα ένα παιχνίδι που μέχρι 
το 70ο λεπτό έμοιαζε να βρίσκεται σε τέλ-
μα για εκείνους. Η μοναδική ολιγωρία του 
πρώτου μέρους έφερε το γκολ για τους 
Αγρινιώτες (Φρεντ Ντουάρτε) που εκμε-
ταλλεύτηκαν τα πολλά νέα πρόσωπα (Βέζο, 
Ιμπόρα, Κίνι, Καμπράλ).
«Ερυθρόλευκη» απάντηση στο δεύτερο μέ-
ρος με τριπλή αλλαγή και τη μια εξ αυτών 
(Μαρτίνς) να δημιουργεί το 1-1, καθώς από 
δική του σέντρα έβαλε αυτογκόλ ο Τορε-
χόν. Σχεδόν στα... καπάκια, νέο λάθος από 
το σύνολο του Πετράκη (την πάτησε όπως 
με τον ΠΑΟΚ), ο Ελ Κααμπί επωφελήθηκε 
και σκόραρε για 6ο διαδοχικό ματς φτάνο-
ντας στην κορυφή του πίνακα των σκόρερ 
(13 στη Super League, 20 συνολικά).
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ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ίλιτς): Τσιντώτας, Αθα-
νασίου (74’ Ντε Μποκ), Τσακμάκης, Τζαβέλ-
λας, Κεσχρίντα, Γκονζάλες, Κούντε, Γιου-
μπιτάνα, Καμαρά (59’ Κουέν), Βέργος (59’ 
Αντζιέλσκι), Βαλένσια.
ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέ-
λεφ, Σιμόν, Τζανετόπουλος, Παπαδόπου-
λος, Σίντκλεϊ, Νούνιες (66’ Στάνκο), Τζαν-
δάρης (Σαντάνα), Σλίβκα, Τσιλούλης (85, 
Μαρτίνεθ, Καρλίτος (66’ Μάλτζι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

2’ Γιουμπιτάνα, 61’, 
82’ Αντζιέλσκι – 26’ Σλίβκα

Habemus εξάδα! Για την ακρίβεια, 
την εξάδα που θα αγωνιστεί στα play-off 
της Super League την γνωρίζαμε και πριν 
την έναρξη του Ατρόμητος – Λαμία. Λί-
γες ώρες μετά την πώληση του Καρλίτος 
(φωτο, αποχαιρέτησε τους λίγους φί-
λους της ομάδας που ταξίδεψαν από την 
πρωτεύουσα της Φθιώτιδας) στην Αστά-
να, το σύνολο του Λεωνίδα Βόκολου ητ-
τήθηκε από τους Περιστεριώτες, χωρίς 
όμως ουσιαστικό αντίκτυπο μιας και η δι-
αφορά με τον Αστέρα δεν γίνεται να κα-
λυφθεί την τελευταία αγωνιστική (3-1). 
Οι παίκτες του Ιλιτς μπήκαν πιο δυνατά 
και προηγήθηκαν μόλις στο 2ο λεπτό. Οι 
φιλοξενούμενοι ισοφάρισαν με τον Σλί-
βκα, αλλά η συνέχεια ανήκε στους γηπε-
δούχους. Πιο συγκεκριμένα, ο Αντζιέλ-
σκι αναδείχθηκε σε πρωταγωνιστή της 
αναμέτρησης. Αρχικά σκόραρε το 2-1, 
ενώ στο τελευταίο δεκάλεπτο διαμόρ-
φωσε το τελικό αποτέλεσμα. Νίκη-ανά-
σα για τον Ατρόμητο που θα πάει... λουξ 
στα play-out, ενώ η Λαμία μετά από τη 
«γλυκιά» ήττα στο Περιστέρι, ετοιμάζε-
ται να απολαύσει την πρώτη της συμμε-
τοχή στα play-off.
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ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς):  Τσι-
φτσής, Καστάνο, Ζουκάνοβιτς, Χουχούμης 
(78΄Άλβαρεζ), Λύρατζης, Γκος (46’ Αλά-
γκμπε), Γιαμπλόνσκι (79΄Σουρλής), Μπαρ-
τόλο, Ρεγκίς (79΄Μάντζης), Καλτσάς (67΄ 
Παλάσιος), Μιριτέγιο.
ΚΗΦΙΣΙΑ (Κώστας Μπράτσος): Αναγνωστό-
πουλος, Βαφέας, Τεσέιρα, Μιλίσεβιτς, Γκό-
μπελιτς (69΄Σπίνος), Τσανάτζια, Οζέγκοβιτς 
(90΄ Παρράς), Μπιφουμά,  Μενέντες (62’ 
Τετέι), Γιόβαντσιτς (46’ Σολόα), Μπαρμπόσα.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

32΄ Μιριτέγιο, 40΄ Γιαμπλόνσκι, 
45΄ Ρετζίς / 14΄ Οζέγκοβιτς, 36΄ 
Γιόβαντσιτς, 73΄ Βαφέας

Ο Αστέρας Τρίπολης έπαιζε κόντρα 
στην Κηφισιά το τελευταίο του χαρτί 
για να πλησιώσει στον πόντο τη Λαμία 
και να κρατήσει αμείωτο το ενδιαφέ-
ρον για τη διεκδίκηση της έκτης θέ-
σης που οδηγεί στα play-off της Super 
League. Τελικώς, αυτό το κομμάτι δεν 
απασχολεί τους Αρκάδες, οι οποίοι πέ-
ταξαν στον κάλαθο των αχρήστων δύο 
βαθμούς κόντρα στην ομάδα του Μπρά-
τσου (3-3) και πριν καλά-καλά ξεκι-
νήσει το Ατρόμητος-Λαμία, έκλεισε τη 
θέση του για τα play-out.
Πολύ σκληρή για να πέσει κατηγορία η 
Κηφισιά, η οποία προηγήθηκε με δύο 
φορές στο πρώτο ημίχρονο, αλλά οι 
παίκτες του Ράσταβατς έδειξαν ότι θέ-
λουν την ανατροπή και έκλεισαν το σα-
ρανταπεντάλεπτο προηγούμενοι με 3-2.
Ωστόσο, οι γηπεδούχοι κάθισαν στις 
δάφνες τους και χαλάρωσαν. Την ίδια 
στιγμή, οι φιλοξενούμενοι είδαν ότι 
μπορούν να πάρουν κάτι απ’αυτό το ματς 
και τελικώς ισοφάρισαν με τον Βαφέα. 
Μάταια προσπάθησε ο Αστέρας να φτά-
σει στο τέταρτο γκολ και αποχαιρέτη-
σε και μαθηματικά τα play-off.
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ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Χρήστος Κόντης): Κόβατς, 
Αλχο, Μύγας, Σιέλης, Καλογερόπουλος, 
Τσοκάνης, Τρουιγιέ (46’ Μπερτόγλιο), Ντε 
Καμπς (65’ Λούνα), Κόμπα (90+4’ Oλιβέ-
ιρα), Ασεχνούν (82’ Μωραϊτης), Γκαρσία.
ΟΦΗ (Τραϊανός Δέλλας): Μπάουμαν, Λάρ-
σον, Λουκάο, Βούρος, Αμπάντα, Νέιρα (41’ 
Xιμένεθ), Ριέρα (67’ Μοσκέρα), Μεγιάδο 
(73’ Αποστολάκης), Γκλάτζερ (67’ Γκαγιέ-
γο), Μπακού, Φελίπε (73’ Ισέκα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

31’ Βούρος (αυτ.), 61’ Σιέλης, 
70’ Μπερτόγλιο – 13’ Λάρσον

Ομορφο παιχνίδι στο Πανθεσσαλικό 
ανάμεσα στους... ομοιοπαθούντες Βόλο 
και ΟΦΗ, με αμφότερους να έχουν αλ-
λάξει τρεις προπονητές φέτος. Τελι-
κώς νικητής οι γηπεδούχοι (3-1), οι 
οποίοι πέτυχαν για πρώτη φορά τρία 
γκολ στην τρέχουσα περίοδο βάζοντας 
τέλος σε ένα σερί 10 ανεπιτυχών απο-
τελεσμάτων! Από την άλλη, η πρώτη 
ήττα με τον Τραϊανό Δέλλα στον πάγκο 
είναι γεγονός, με τους Κρητικούς να 
κλέινουν την κανονική διάρκεια δίχως 
εκτός έδρας επικράτηση! 
Αγωνιστικά, δύο τελικές στο στόχο 
είχαν οι δύο ομάδες, ισάριθμα γκολ. 
Ανοιξαν το σκορ οι φιλοξενούμενοι με 
τον Λάρσον, για να έρθει ο Ντε Καμπς 
και να στείλει την μπάλα στο κεφάλι 
του Βούρου, ο οποίος πέτυχε αυτογκόλ. 
Στο δεύτερο μέρος, καλύτερος ο ΟΦΗ, 
αλλά πλήρωσε την αποτελεσματικότη-
τα του Βόλου, ο οποίος με Σιέλη αρχι-
κά και Μπερτόγλιο στη συνέχεια ολο-
κλήρωσε την ανατροπή και πήρε βαθιά 
βαθμολογική ανάσα.
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ΜΑΘΗΜΑ    
Η ΑΕΚ τα χρειάστηκε με τον ΠΑΣ Γιάννινα. Το τελευταίο 25λεπτο του πρώτου 
ημιχρόνου μπορεί να ήταν και το χειρότερο για την ομάδα του Αλμέιδα 
φέτος. Με παιδικά λάθη, επιπολαιότητας στο χώρο της μεσαίας γραμμής 
αλλά φυσικά κι αυτό που έκανε ο Τσούμπερ έξω από την περιοχή.
Ένα σημαντικό που σίγουρα θα το έχει δει ο Αλμέιδα ήταν από πού ήλθαν 
τα γκολ. Από την αριστερή πλευρά της άμυνας που και στις δύο φάσεις 
υπάρχει ένα τεράστιο κενό.
Ήταν βέβαια ένα διάστημα που όλοι οι παίκτες της ΑΕΚ ήταν εκτός τόπου 
και χρόνου. Πρωτοφανής καθίζηση. Ο Πήλιος, ωστόσο, τακτικά χρεώνεται 
και τα δύο γκολ που ήταν καρμπόν.
Καμία κάλυψη, τακτικά κακή τοποθέτηση, οι παίκτες του ΠΑΣ μόνοι τους 
κεραυνοβολούν τον Στάνκοβιτς και το 1-0, γίνεται 1-2.
Ο Πήλιος έκανε ίσως το πιο αδύναμό του ματς από την ώρα που μπήκε 
ως βασικός στο μυαλό και του Αλμέιδα αλλά και του κόσμου.
Η αλλαγή που έγινε στο 78’ έγινε μάλλον περισσότερο για να μπει στο 
γήπεδο ένα ψηλό κορμί όπως ο Μήτογλου.
Αλλά τόσο επιθετικά όσο και αμυντικά ο Πήλιος θα πρέπει να το διαβάσει 
πολύ το παιχνίδι που έκανε.
Και επιθετικά δε βοήθησε πολύ. Πάσες και σέντρες δεν περνούσε, με 
τον Ελίασον δεν υπήρχε η ανάλογη με προηγούμενα ματς, σύνδεση.
Μικρός είναι βέβαια και θα μάθει. Ακόμα 23.

ΔΕΝ  
ΚΟΛΛΑΝΕ…   
Η σχέση Γιώργου Μασούρα και Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ για την ώρα δεν 
βγαίνει. Αγωνιστικά μιλώντας πάντα. Δεν έχει γίνει κάτι, ίσα ίσα. Ο σεβασμός 
είναι δεδομένος και αμοιβαίος. Ο Ισπανός τεχνικός ωστόσο δείχνει να μην 
πετάει τη σκούφια του με τον Έλληνα μεσοεπιθετικό.
Ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή. Σε ένα πολύ απαιτητικό πρόγραμμα, 
με συνεχόμενα παιχνίδια και πολλά από αυτά για την ελληνική Super League, 
ο Γιώργος Μασούρας δεν πήρε και πολύ χρόνο συμμετοχής. Στο πρώτο 
ματς του Μεντιλίμπαρ στον πάγκο, κόντρα στη Φερεντσβάρος, ο Μασούρας 
ήταν βασικός. Εκεί βέβαια ο Βάσκος δεν θέλησε να αλλάξει και πολλά 
από όσα είδε από τους παίκτες που είχαν ξεκινήσει κόντρα στον ΟΦΗ.
Στη συνέχεια, η Τούμπα. Ο 30χρονος Έλληνας διεθνής έπαιξε 14 λεπτά και 
είχε καλή παρουσία, ξεκινώντας ένα από τα γκολ στη νίκη επί του ΠΑΟΚ. 
Στη ρεβάνς της Ουγγαρίας, πάλι λίγα λεπτά αγωνίστηκε ερχόμενος από τον 
πάγκο. Στο αμέσως επόμενο παιχνίδι φάνηκε πιο καθαρά πως κάτι παίζει. 
Εντός έδρας ματς με τον Αστέρα Τρίπολης κι αντί να ξεκινήσει, βασικός 
ήταν ο Καμπράλ. Δεν πέρασε καν στο ματς. Την Τετάρτη στο Αγρίνιο, με 
πολλούς βασικούς να έχουν μείνει στον Πειραιά, ήταν στην ενδεκάδα, αλλά 
ο Μεντιλίμπαρ τον τράβηξε πρώτο πρώτο στον πάγκο. Δεν τον θεωρεί καθαρό 
winger ο Βάσκος κόουτς. Αυτός είναι ο λόγος. Επικίνδυνες καταστάσεις 
όμως λίγους μήνες πριν εκπνεύσει το συμβόλαιο του Μασούρα…
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ΚΑΛΟ 
Ο Παναθηναϊκός έπρεπε οπωσδήποτε να νικήσει τον Άρη για 
να μείνει στο -3 από την ΑΕΚ. Άλλο αποτέλεσμα θα έφερνε 
άλλα επίπεδα γκρίνιας στη Λεωφόρο. Από άλλες εποχές. 
Και τελικά job done για να φέρει ηρεμία σε Τερίμ και ομάδα.
Ο Παναθηναϊκός βέβαια δεν έθελξε με την απόδοσή του. Δεν 
έφτασε από το 0 στο 100. Από την ισοπαλία με τη Λαμία και 
μετά με την Κηφισιά πήγε τουλάχιστον στη νίκη και μάλιστα 
με αντίπαλο ομάδα πλέι οφ.
Ο Μπακασέτας πρόσφερε γκολ, το είχε αναφέρει η στήλη 
πως ο Τερίμ ήθελε περισσότερα από τον αρχηγό της Εθνικής. 
Και βρήκε το τέρμα σε αυτό το παιχνίδι.
Από την άλλη, έστω και από πέναλτι, ο Ιωαννίδης σκόραρε. 
Ο σταρ επιθετικός του Παναθηναϊκού ταλαιπωρήθηκε 
αρκετά από τον τελευταίο τραυματισμό που είχε. Άργησε 
να επιστρέψει και αυτό κόστισε και στην ομάδα του. Γκολ 
θα βάλουν και οι Σπόραρ, Γερεμέγεφ αλλά η πληθωρική 
παρουσία του Ιωαννίδη είναι άλλο πράγμα.
Από τις 10 Ιανουαρίου και το 1-1 με τον Ολυμπιακό είχε να 
σκοράρει. Ούτε λίγο ούτε πολύ 49 ημέρες. Και στο πρωτάθλημα 
από τις 3 του ίδιου μήνα, στο 2-0 με τον ΠΑΣ Γιάννινα.  
Ο Ιωαννίδης πλέον έχει τη φετινή σεζόν 17 γκολ σε 34 ματς, 
ένα στα δύο δηλαδή και έχει και 7 ασίστ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ    
Ο ΠΑΟΚ έχει κάνει και καλύτερα παιχνίδια από αυτό που έκανε 
στις Σέρρες. Βρήκε τελικά δυο γκολ στο τέλος των ημιχρόνων, 
είχε μείνει και ο Πανσερραϊκός με 9, ε δε γινόταν να υπάρξει 
γκέλα.
Η ομάδα του Λουτσέσκου είναι πολύ σκληρή για να πάθει κάτι 
τέτοιο. Αν κάτι βγαίνει πάντως από αυτό το παιχνίδι, είναι πως ο 
Κωνσταντέλιας βρήκε και πάλι δίχτυα.
Οι φανς του 21χρονου άσου του ΠΑΟΚ είναι δεκάδες. Ειδικά στην 
Ελλάδα, ακόμα και οι οπαδοί των άλλων ομάδων τον χειροκροτούν. 
Όσοι θέλουν να βλέπουν μπάλα, οι άλλοι είναι οι άλλοι.
Ο Κωνσταντέλιας αυτό που λέγεται πως πρέπει να δουλέψει 
είναι οι τελικές. Κάποιες φορές δεν είναι ούτε εντός στόχου 
αλλά δεν έχουν και την απαραίτητη δύναμη. Φαίνεται όμως πως 
κάνει δουλειά. Το λένε και οι αριθμοί.
Φέτος έχει παίξει ήδη 41 παιχνίδια και ο απολογισμός είναι 
εξαιρετικός. Έχει βρει δίχτυα 12 φορές και έχει και 6 ασίστ.
Στην Ελλάδα μάλιστα έχει 24 ματς με 7 γκολ και 3 ασίστ.
Ο Κωνσταντέλιας δείχνει φανερά σημεία βελτίωσης σε αυτό 
το κομμάτι του παιχνιδιού και μάλιστα είναι απόλυτα σημαντικό. 
Φυσικά και κάτι τέτοια μετρούν εκτός των άλλων και στο μάρκετ.
Ένα θέμα που το καλοκαίρι θα είναι σημαντικό και για τον παίκτη 
και για το κλαμπ.
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ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:45
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 -7.5 1.90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΥΣΚΟΛΟ ΤΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ «ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ»
Η Euroleague ξανά σε δράση απο σήμερα με άκρως ενδια-
φέρουσες αναμετρήσεις. Η μάχη για την τετράδα έχει ανά-
ψει για τα καλά με τον Παναθηναϊκό να έχει δύσκολη απο-
στολή στη Μαδρίτη. Η πανίσχυρη και πρωτοπόρος Ρεάλ είναι 
το μεγάλο φαβορί για να κάνει το back 2 back.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ 2 -5.5 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΤΗΣ ΜΑΚΑΜΠΙ
Στο Βερολίνο ταξιδεύει η Μακάμπι με το ροζ φύλλο να είναι 
μονόδρομος. Οι Ισραηλινοί καλούνται να επιστρέψουν στις 
νίκες καθώς κινδυνεύουν να βρεθούν εκτός δεκάδας. Χω-
ρίς άγχος η Αλμπα αν υποτιμηθεί μπορεί εύκολα να κάνει την 
ζημιά.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΠΑΡΤΙΖΑΝ-ΕΦΕΣ OVER 166.5 1.90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Κρίσιμη μάχη στο Βελιγράδι ανάμεσα σε Παρτιζάν και Εφές 
με τις δύο ομάδες να κυνηγάνε μια θέση στα play-off. Οι Σέρ-
βοι ποντάρουν πολλά στην έδρα τους αλλά δεν θυμίζουν σε τί-
ποτα την περσινή ομάδα. Σε δύσκολη θέση η Εφές παίζει ένα 
απο τα τελευταία της χαρτιά στο σημερινό παιχνίδι.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΑΕΚ Β΄ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ OVER 2.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την ευκαιρία να βρεθούν μέσα στη πρώτη πεντάδα έχουν σή-
μερα τα πιτσιρίκια της ένωσης. Αντίπαλος η ιστορική Καλαμα-
ριά που δεν κατάφερε τελικά να αποφύγει τον υποβιβασμό 
και θα παίξει απο εδώ και πέρα μόνο για το γόητρο.

ΚΥΠΡΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 1Χ 1.85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΔΡΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Στο κύπελλο έχει ρίξει όλα τα φώτα ο Απόλλων για να σωθεί 
η φετινή μέτρια χρονιά και θα τα δώσει όλα για την πρόκρι-
ση τώρα. Η ΑΕΚ έρχεται απο μεγάλες νίκες στο πρωτάθλημα 
που την έβαλαν ξανά στο κυνήγι του τίτλου.

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:45
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ-ΚΑΡΑΓΚΟΥΜΡΟΥΚ OVER 3 1.78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Χωρίς ευρωπαϊκές υποχρεώσεις η Γαλατάσαραϊ είναι δε-
δομένο ότι θα κυνηγήσει το κύπελλο. Το εμπόδιο της Καρα-
γκουμρούκ φανταστεί φυσικά βατό για αυτό και η τσιμ μπομ 
θα επιτεθεί απο την αρχή για να πάρει αυτό που θέλει. Στη 
κόντρα θα χτυπήσουν οι φιλοξενούμενοι για να κάνουν την 
ζημιά.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΕΙ Ο ΜΗΝΑΣ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ 
ΝΙΚΕΣ

1

2
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Εχθρός του καλού είναι το καλύτερο αναφέρει, μία λαϊκή ρήση και το συ-
γκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται να ταιριάζει απόλυτα στην περίπτωση των 
Ιλισίων 2004 Με τον Στέλιο Ξενιτίδη να συνδυάζει την πρώτη του θητεία από 
την νευραλγική θέση του Προέδρου ως απόλυτα επιτυχημένη Ο Στέλιος Ξε-

νιτίδης έχει κατορθώσει να διατηρήσει την ομάδα σε ρόλο πρωταγωνιστή 
στην Γ' ΕΠΣΑ καθώς ο σύλλογος του κέντρου διεκδικεί την επιστροφή στην 
Β' ΕΠΣΑ με αξιώσεις. Ενόψει του ντέρμπι με τα Πατήσια ο ισχυρός άνδρας 
του συλλόγου τόνισε τα εξής: «Τα φετινά Ιλίσια 2004 υπό τις οδηγίες του 
Περικλή Παπαζαφειρόπουλου αλλά και με τη ποιότητα ρόστερ μας είναι ανα-
γκασμένα να πρωταγωνιστούν! Μετά από τη μέτρια εικόνα μας στο παιχνίδι 

με το Μαρούσι και την ήττα ήρθε το νικηφόρο αποτέλεσμα σε μια δύσκολη 
έδρα. Εμείς συνεχίζουμε στο πλάνο μας παιχνίδι με παιχνίδι! Την Κυριακή 
παίζουμε στο γήπεδο που περιμένω να γεμίσει με κόσμο με μια πολύ καλή 
ομάδα τα Πατήσια και η νίκη είναι μονόδρομος για εμάς!»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ
Ιδιαίτερα ενοχλημένοι είναι στην Αναγέννηση Πετρούπολης από την διαιτη-
σία του Αρβανίτη στο παιχνίδι με την Ανθούπολη, θεωρώντας ότι με τις απο-
φάσεις του έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην ήττα της ομάδας με 2-1. Οι ιθύ-
νοντες του φιλόδοξου συλλόγου των δυτικών προαστίων εκτιμούν ότι ο εν 
λόω ρέφερι με τις αποφάσεις του, ουσιαστικά τους εξώθησε στην ήττα με 
την οποία δυσκόλεψε αρκετά η βαθμολογική τους θέση στον δεύτερο συ-
ναρπαστικό όμιλο της Β’ Κταηγορίας ΕΠΣΑ. Εστιάζουν στη φάση του πέναλ-
τι με το οποίο έγινε το 2-1 υπέρ των γηπεδούχων, θεωρώντας την απόφα-
ση υπερβολικά αυστηρή, αλλά κυρίως σε μια άλλη φάση λίγο αργότερα 
όταν σύμφωνα με την άποψη τους δεν καταλόγισε καταφανέστατο πέναλτι 
σε χέρι αμυντικού, στερώντας από την ομάδα τους την ευκαιρία να ισοφα-
ρίσει. Παρόλα αυτά, τονίζουν την εμπιστοσύνη τους στην ΕΠΣΑ και στην Αθη-
ναϊκή διαιτησία, θεωρώντας ότι πρόκειται για ανθρώπινα λάθη, που όμως 
στέρησαν από την ομάδα πολύτιμους βαθμούς…

ΞΕΝΙΤΊΔΗΣ: «ΞΕΚΆΘΑΡΟΣ ΣΤΌΧΟΣ ΜΑΣ 
Η ΚΑΤΆΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΟΣ» 
ΜΕ ΔΗΛΏΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΝΈΟΣ ΠΡΌΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΙΛΙΣΊΩΝ, ΔΕΝ ΚΡΎΒΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΘΈΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΑΛΛΆ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΕΤΙΝΟΎΣ ΣΤΌΧΟΥΣ ΤΟ ΣΥΛΛΌΓΟΥ ΤΟΥ

ΓΚΙΥΖΙΑΚΟΣ     
Καββαδίας: «Δεν πετάμε στα σύννεφα, 
παραμείνουμε ταπεινοί και συγκεντρωμένοι»
 
Την γλυκιά μοναξιά της κορυφής στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Γ’ 
ΕΠΣΑ απολαμβάνει εκ νέου ο Γκυζιακός έπειτα από τον δικό του θρίαμβο 
με 2-1 επί του ισχυρού και ιδιαίτερα μαχητικού Ιάσωνα, σε συνδυασμό με 
την ήττα του Παγκρατίου από την Νίκη Αλίμου με 3-2. Σε μία αναμέτρηση, 
η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη επικινδυνότητας οι 
«πορτοκαλί» εμφάνισαν στο χορτάρι πολλές από τις αγωνιστικές αρετές 
που τους χαρακτηρίζουν κι έφτασαν σε μία νίκη, η οποία ξέχωρα από τα 
όποια βαθμολογικά κέρδη, έρχεται να τους τονώσει στον υπέρτατο βαθμό 
την αυτοπεποίθηση, ενόψει της απαιτητικής όσο και καθοριστικής συνέχειας 
που του περιμένει. Την ίδια στιγμή βέβαια, άπαντες φροντίζουν να διατηρούν 

χαμηλούς τους τόνους, στρέφοντας την προσοχή 
τους στα επόμενα κομβικής σημασίας παιχνίδια 
που περιμένουν την ομάδα, αρχής γενομένης 
από αυτό κόντρα στον Κεραυνό Πετρούπολης. 
Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του στιβαρού 
διοικητικού στελέχους Δημήτρη Καββαδία, που 
είπε τα εξής: «Πετύχαμε σε κάθε περίπτωση μία 
πολύ σημαντική νίκη κόντρα σε μία πολύ δυνατή και ταλαντούχα ομάδα 
όπως είναι ο Ιάσωνας. Πιάσαμε υψηλά επίπεδα απόδοσης και βεβαίως η 
κατάκτηση των τριών βαθμών ήταν δίκαιη. Από εκεί και έπειτα δεν πετάμε στα 
σύννεφα. Παραμένουμε ταπεινοί και απόλυτα προσηλωμένοι στα επόμενα 
κομβικής σημασίας παιχνίδια που μας περιμένουν, αρχής γενομένης από 
αυτό που θα δώσουμε στην έδρα του Κεραυνού Πετρούπολης. Βρισκόμαστε 
σε έναν πολύ συναρπαστικό όμιλο, όπου όπως διαπιστώνεται, δεν υπάρχουν 
εύκολα παιχνίδι και το ενδιαφέρον θα είναι πολύ υψηλό μέχρι τέλους και 
οφείλουμε να παραμείνουμε απόλυτα συγκεντρωμένοι και αποφασιστικοί».

Αρκετά ανταγωνιστικό πρόσωπο παρουσίασε ο Αθηναϊκός στην εντός έδρας αναμέτρησή του 
κόντρα στα Σούρμενα από τα οποία ωστόσο ηττήθηκε με 4-2. Σε μία αναμέτρηση κόντρα σε μία 
ομάδα με τεράστια δυναμική οι «Λόρδοι» εμφανίστηκαν πολύ δυνατοί , ωστόσο «πλήρω-
σαν» κάποια προσωπικά τους λάθη αλλά και το γεγονός ότι υποχρεώθηκαν να αλλάξουν για 
ακόμη μία φορά τερματοφύλακα! Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του Χρήστου Τσάκου: 
«Θεωρώ ότι σε ακόμη ένα παιχνίδι κόντρα σε ομάδα που πρωταγωνιστεί, όπως τα Σούρμε-
να, φανήκαμε αρκετά ανταγωνιστικοί. Μπήκαμε πολύ δυνατά και με τρομερή ενέργεια στην 
αναμέτρηση, ευτυχήσαμε να προηγηθούμε στο σκορ και μέχρι το 40ό λεπτό είχαμε τον ρόλο 
του απόλυτου πρωταγωνιστή. Για κάποιον περίεργο λόγο ο διαιτητής κράτησε έξι λεπτά κα-
θυστερήσεις στο πρώτο ημίχρονο και σε ένα από αυτά δεχθήκαμε το γκολ της ισοφάρισης, 
το οποίο μας επηρέασε αρκετά Στο δεύτερο μέρος κυνηγήσαμε το δεύτερο γκολ, το ματς έγι-
νε ροντέο, όμως πληρώσαμε κάποιες δικές μας αδράνειες συν το γεγονός ότι για ακόμη 
ένα παιχνίδι αλλάξαμε τερματοφύλακα παίζοντας με πολύ μικρό σε ηλικία και άπειρο. Σε 
κάθε περίπτωση μας έχει στοιχίσει η απειρία πολλών ποδοσφαιριστών σε τέτοιου είδους 
παιχνίδια. Συνεχίζουμε με την ίδια προσήλωση την προσπάθειά μας και πλέον επικεντρώ-
νουμε την προσοχή μα στο επερχόμενο δύσκολο όσο και ιδιαίτερα κρίσιμο παιχνίδι που μας 
περιμένει κόντρα στον Απόλλωνα Χαλανδρίου. Μία ομάδα πολύ νεανική, ενθουσιώδη, που 
αρέσκεται να πρεσάρει και να δημιουργεί προβλήματα στους αντιπάλους της».

 Σε εντός έδρας ήττα με 2-0 από τον πρωτοπόρο Φοίνικα Περιστερίου 
υποχρεώθηκε η Χρυσούπολη . Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμί-
ου συγκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας, το νεοφώτιστο συγκρότημα 
των δυτικών προαστίων πάλεψε με όλες του τις δυνάμεις για ένα θε-
τικό αποτέλεσμα, χωρίς ωστόσο να μπορέσει να έχει κάποιο βαθμο-
λογικό όφελος. Με τον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου να δίνει το δικό του 
ξεχωριστό στίγμα: «Θεωρώ ότι έγινε ένα αρκετά ενδιαφέρον παιχνί-
δι κόντρα σε μία ομάδα που διαδραματίζει πρωταγωνιστικό ρόλο στον 
όμιλό μας όπως είναι ο Φοίνικας Περιστερίου. Παλέψαμε με όλες μα 
στις δυνάμεις για το καλύτερο δυνατό, χωρίς ωστόσο να μπορέσουμε 
να έχουμε κάποιο βαθμολογικό κέρδος., με το ίδιο πνεύμα και φιλο-
σοφία θα προσεγγίσουμε και τα επόμενα παιχνίδια που ακολουθούν, 
αρχής γενομένης από αυτό κόντρα στον Αστέρα Εξαρχείων. Σίγουρα 
μετά τα τελευταία αποτελέσματα, είδαμε την ψαλίδα μας με τις ομά-
δες που προπορεύονται να μεγαλώνει, ωστόσο, είμαστε υποχρεωμέ-
νοι να παλεύουμε σε κάθε παιχνίδι για το καλύτερο. Ξεκάθαρη επιδί-
ωξή μας είναι αν τερματίσουμε όσο ψηλότερα μπορούμε»

ΑΘΗΝΑIΚΟΣ         
Τσάκος: «Μας έχει στοιχίσει η απειρία 
πολλών παικτών» 

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ    
 Φιλίππου: «Να τερματίσουμε  
όσο ψηλότερα μπορούμε!»

This is Athens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΤΣΙ ΤΙΜΑΕΙ  
ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 
              ΔΟΛΟΦΟΝΗΜΕΝΕΣ 
            ΨΥΧΕΣ;

Μια εμβόλιμη αγωνιστική, η προ-τελευταία πριν τα play-offs, με τα επτά ματς να διεξάγονται non stop, 
το ένα μετά το άλλο. Πριν την έναρξη κάθε αναμέτρησης τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή, μαύρα μπαλόνια 
πέταξαν στον ουρανό και ορισμένοι ποδοσφαιριστές (συγκινητική αφιέρωση από τον Καρέλη) ένιωσαν 
ότι κάτι έπρεπε να κάνουν για να τιμήσουν τις 57 δολοφονημένες ψυχές στο έγκλημα των Τεμπών. Αυτό 
δηλαδή που το ίδιο το ποδόσφαιρο, η ίδια η αρμόδια αρχή, ΕΠΟ και Super League «ξεπέταξαν» με την 
εθιμοτυπική διαδικασία. 
Να πούμε όμως τα πράγματα όπως είναι; Σε μια μέρα που όλη η Ελλάδα θα έπρεπε να βρίσκεται στους 
δρόμους και να διαδηλώνει για να βρουν οι συγγενείς των θυμάτων δικαίωση, η διοργανώτρια αρχή 
αποφάσισε και διέταξε προφανώς με τη σύμφωνη γνώμη του υφυπουργού αθλητισμού τη διεξαγωγή 
ποδοσφαιρικών αγώνων. Δηλαδή 57 ψυχές χάθηκαν στις σκουριασμένες ράγες και η ψυχή τους 
«κοστολογείται» με τα τυπικά; Λες και άφησε την τελευταία του πνοή κάποιος υπερήλικας, ήσυχος, 
περιτριγυρισμένος από τα αγαπημένα του πρόσωπα, στο σπίτι του, σε γαλήνιο κλίμα;
Η λέξη ετεροντροπή είναι μικρή για να χωρέσει την αδιαφορία και την υποκρισία των θεσμών που 
επέτρεψαν να γίνει εμβόλιμη αγωνιστική τη μέρα που συμπληρώθηκε ένας χρόνος από τη μεγαλύτερη 
σύγχρονη τραγωδία του ελληνικού κράτους. Το ποδόσφαιρο, κύριοι, θα έπρεπε, ως λαϊκό σπορ να 
είναι το πρώτο που θα σήκωνε τη σημαία της αλληλεγγύης, της διαμαρτυρίας για το αποτρόπαιο έγκλημα 
και τέλος για την απονομή δικαιοσύνης; Εδώ στην Ελλάδα, όχι μόνο δεν τίμησε τους νεκρούς, αλλά η 
συγκεκριμένη πρακτική, αποτελεί προσβολή στη μνήμη τους και στην προσπάθεια των συγγενών τους να 
μην αφήσουν το θέμα να ξεχαστεί. 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...
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